
Lukituslevy

Aluslevy M10 3x

M10 3x

M10x20  3x

M10 3x

KIINNITIN 3-5057

SIVULAITA

Saranan Asennus 760KL  800T  850K

Levyruuvi M5X16  3x

PORAUS TARVITTAESSA Ø10.5 mm 3kpl

Nord-Lock M10 3x

TeuSarana-760d: 2010-11-10 12:49

JUNCAR-KUOMUN 
ASENNUSOHJE 
MUULI PRO 760KL 
850K 850K

sivu 1/4 10.11.2010



VAIHE 2. 

KIINNITÄ SALPA

1.   Kuomu

2.   Lukko                               1  kpl

3.   Avain                                2 kpl

4.   M5x35/40mm                   2 kpl

5.   Lukitustanko                     1 kpl

6.   Pidätinruuvi M6x8mm       1 kpl

7.   Kannatin                           2 kpl

8.   Mutteri IL M5                     2 kpl

9.   Aluslevy  M5                     4 kpl

10. Aluslaatta 5.3x15mm        2 kpl

11. Ruuvi M5x10mm               4 kpl         

9

11

2

VAIHE 1.

KIINNITÄ LUKKO
3

4

5

67

8

9

10
VAIHE 3.

ESIKIRISTÄ

KANNATTIMET

1

11

LukonKb: 2010-11-10 12:59

JUNCAR-KUOMUN 
ASENNUSOHJE 
MUULI PRO 760KL 
850K 850K

sivu 2/4 10.11.2010



.

.

Nosta saranaa ja työnnä tapit tilaansa

KuomuK.vxm 2007-05-02 13:54

JUNCAR-KUOMUN 
ASENNUSOHJE 
MUULI PRO 760KL 
850K 850K

sivu 3/4 10.11.2010



.

TUULIHAKA

Lukitse kuomu tuulihakaan ja
nosta jousi tilaansa. Työnnä
tappi tilaansa ja lukitse neulasokalla.

LUKITSE TAPIT NEULASOKALLA

   VETOHIHNA
Taivuta vetohihnan päästä
kaksinkerroin ja kiinitä
viisisenttiä sivuun lukon
keskiöstä

Levyruuvi 5x16mm 2kpl

Jos kuomun tiiviste jäätyy vaunun laitoihin kiinni.
Irrota varoen, välttääksesi tiivistevaurion. voitele
tiivistettä ajoittain silikonisprayllä.

JousiK.vxm 2007-05-02 13:58

JUNCAR-KUOMUN 
ASENNUSOHJE 
MUULI PRO 760KL 
850K 850K

sivu 4/4 10.11.2010




